



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 27 ноября 2014 года, № 230 (6130)

Четверг

ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 26 ноября в резиденции Оксарой принял заместителя председателя правительства Российской Федерации Дмитрия Козака.



В ходе обстоятельной беседы глава нашего государства выразил удовлетворение текущим состоянием торгово-экономических отношений между двумя странами и отметил, что Узбекистан выступает за активное развитие и диверсификацию направлений инвестиционного и торгового сотрудничества с Россией.

Президент Ислам Каримов высоко оценил итоги шестнадцатого заседания Межправительственной комиссии по экономическому сотрудничеству между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией.

Приоритетным аспектом двусторонних отношений является дальнейшее расширение взаимо-

выгодных торгово-экономических и инвестиционных связей. Россия традиционно является важным партнером Республики Узбекистан в этом направлении. Так, по итогам 2013 года товарооборот превысил 7 миллиардов долларов США, а за 9 месяцев текущего года объем взаимной торговли со-

ставил 4,55 миллиарда долларов. Вместе с тем было констатировано, что объемы взаимной торговли не отражают имеющиеся у наших стран потенциала.

В расширении двустороннего сотрудничества важным является также взаимодействие в сфере транспорта и транзитных перевозок.

Отношения между Узбекистаном и Россией последовательно развиваются на основе Договора о стратегическом партнерстве от 16 июня 2004 года и Договора о союзнических отношениях от 14 ноября 2005 года.

УзА.
Фото С. Урмонаева.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

1 100 современных домов

по типовым проектам построены в текущем году в сельских районах Самаркандской области. Комфортное жилье предоставлено владельцам на основе льготных долгосрочных кредитов. В будущем году концепция дальнейшего социально-экономического развития региона предусмотрено возведение еще 1 235 домов и различных объектов социальной инфраструктуры.

3 500 изделий

ежедневно производят частное предприятие «Янгиобод чеварлари», действующее в Янгиабадском районе Джизакской области. Это около десяти видов одежды для детей и взрослых. Основная часть продукции предприятия, где трудится свыше 80 человек, реализуется на экспорт. В следующем году здесь будет введен в эксплуатацию ткацкий цех и обновлено технологическое оборудование, создано дополнительно 20 рабочих мест.

Научно-практическая конференция

на тему «Актуальные проблемы опухолей опорно-двигательного аппарата», организованная Министерством здравоохранения совместно с Республиканским онкологическим центром и онкологическим диспансером Каракалпакстана, прошла в Нукусе. В ее работе приняли участие ведущие онкологи страны, а также специалисты из Индии и России. Выступившие отметили, что современной концепцией развития здравоохранения в Узбекистане предусматривается эффективность лечения пациентов с различными заболеваниями, в том числе и онкологическими. В онко-диспансерах республики проведены капитальный ремонт и реконструкция, все они оснащены современной медицинской аппаратурой, что открывает для медиков новые перспективы.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Заседание межправительственной комиссии

В МЕЖДУНАРОДНОМ бизнес-центре в Ташкенте 26 ноября состоялось очередное заседание Межправительственной комиссии по экономическому сотрудничеству между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией.

В мероприятии приняли участие представители министерств и ведомств, фирм и компаний двух стран, действующих в таких сферах, как внешние экономические связи, торговля, инвестиции, банковско-финансовый сектор, таможня, нефтегазовая отрасль, автомобилестроение, транспорт и транспортные коммуникации, сельское и водное хозяйство, охрана окружающей среды, культура, здравоохранение, труд и социальная защита населения, малый бизнес и частное предпринимательство, наука и образование, авиаперевозки.

Первый заместитель Предмерь-министра Республики Узбекистан, сопредседатель комиссии Р. Азимов особо отметил, что сотрудничество между нашими странами последовательно развивается во всех сферах, в том числе в экономическом направлении,

важной правовой основой этого служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств. Официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Российскую Федерацию в апреле 2013 года и встреча с Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным во время очередного саммита Шанхайской организации сотрудничества, состоявшегося в сентябре этого года в Душанбе, еще более расширили многогранное сотрудничество между нашими странами, обогатили взаимоотношения новым содержанием.

Подписанные между Узбекистаном и Россией около 200 межгосударственных, межправительственных и межведомственных документов составляют договорно-правовую основу для взаимного сотрудничества. Основными документами на пути дальнейшего

развития партнерства являются Договор о стратегическом партнерстве, Договор о союзнических отношениях, Декларация об углублении стратегического партнерства, которые охватывают приоритетные направления развития двусторонних связей в экономике, торговле, политике, культурной сфере и других отраслях.

Экономические взаимоотношения между Узбекистаном и Россией последовательно развиваются по всем направлениям, в частности, в сферах авиастроения, машиностроения, транспорта и телекоммуникаций, здравоохранения, фармацевтики, продовольствия, электротехники, переработки дерева, сельском хозяйстве, топливно-энергетическом секторе. Подписанные между нашими странами в торгово-экономической сфере Соглашение о поощрении и взаимной защите инвестиций, Программа экономического сотрудничества на 2013–2017 годы и ряд других документов служат дальнейшему расширению партнерства в данном

направлении. Регулярно проводятся бизнес-форумы, выставки, заседания межправительственной комиссии.

Россия занимает ведущее место во внешнеторговых отношениях Узбекистана. Торгово-экономическое сотрудничество между нашими странами дает высокие результаты. Укоренными темпами растут объемы взаимного товарооборота. В период с января по сентябрь текущего года этот показатель составил около 4,6 миллиарда долларов США.

Вместе с тем расширяются масштабы инвестиционного сотрудничества. Многие российские бизнесмены выражают большой интерес к рынку Узбекистана, создают совместные предприятия. Сегодня в Узбекистане действует 878 предприятий, созданных с участием российских инвестиций, 85 фирм и компаний России открыли свои представительства в нашей стране. В свою очередь в России функционирует 512 предприятий с участием капитала Узбекистана.

3

«COMPETIZIONE DELL'OPERA-2014»

Возможность искренних чувств

МЕЖДУНАРОДНЫЙ конкурс исполнителей итальянской оперы «Competizione dell'Opera», проходящий в Узбекистане, – значимое событие в мировой культуре. Призванное расширить аудиторию поклонников высокого искусства, развивать художественный вкус ценителей классики, популяризировать творчество выдающихся мастеров мировой сцены, стимулировать обмен музыкальными ценностями и достижениями между странами, он дает редкую возможность окунуться в необычайную красоту выдающихся арий и оперных поэм, созданных Верди, Россини, Леонкавалло, Пуччини, Массаны и других великих композиторов.

Завершившийся второй тур конкурса в очередной раз подтвердил высокий уровень исполнительского мастерства узбекистанцев.

Так, лирический тенор с прекрасным тембром широкого диапазона заслуженный артист Узбекистана Самандар Алимов

порадовал зрителей Арией Рудольфом из оперы «Богема». Пуччини, которая является одной из самых популярных в мире, быть может, превосходящей все другие как в драматическом, так и в музыкальном отношении.

НАШИ ЦЕННОСТИ

Гарант прав и свобод человека

КОНСТИТУЦИЯ Республики Узбекистан является Основным законом, гарантировщиком обеспечения международных стандартов по правам человека и право на свободу и личную неприкосновенность.

После ее принятия дальнейшими шагами нашей страны по укреплению, защите прав и свобод человека стали меры, направленные на совершенствование законодательства, приведение его в соответствие с нормами и принципами международного права так, чтобы наиболее полно раскрывали механизмы осуществления прав и свобод граждан, порядок их защиты. В частности, на основе Конституции в первые годы независимости были приняты различные кодексы, законы.

Опыт развитых государств показывает, что реализация норм международного права в сфере прав и свобод

человека, эффективность их имплементации в национальное законодательство зависит от четкого определения в Основном законе их места в правовой системе страны. Так, Всеобщая декларация прав человека стала первым международно-правовым документом, к которому присоединилась Республика Узбекистан послеобретения независимости. С тех пор наша страна последовательно и твердо выполняет свои международные обязательства в сфере прав человека, регулярно представляет свои периодические национальные доклады по этим вопросам в соответствующие конвен-

ционные органы ООН. В выполнении их рекомендаций участвуют государственные органы, институты гражданского общества, органы самоуправления граждан, средства массовой информации и граждане.

Следует отметить, что права человека, закрепленные в Конституции, устанавливают свободу самоопределения личности, ее автономию. Они упорядочивают и координируют общественные связи и отношения на основе общепризнанных международных норм и стандартов в областях прав и свобод человека.



«Каждый имеет право на свободу и личную неприкосновенность».

Статья 25 Конституции Республики Узбекистан

3



процента созданных рабочих мест. В этой связи партия рассматривает дальнейшее развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, фермерства, формирование благоприятной бизнес-среды в центре и регионах как важнейшее условие решения задач трудоустройства населения.

Следует особо подчеркнуть, что малый бизнес и частное предпринимательство интенсивно развиваются в таких важнейших отраслях экономики, как автомобилестроение, производство современных строительных материалов, бытовая электроника, фармацевтика, современная пищевая и текстильная промышленность, сфера услуг, и ряде других. При этом за годы независимости сфера услуг стала наиболее перспективной и динамично развивающейся отраслью экономики страны. Если в 2000 году доля услуг в ВВП составляла 37 процентов, то по итогам 2013 года данный показатель достиг 53 процентов. За эти годы появились такие современные виды услуг, как услуги мобильной связи и информатизации, компьютерного программирования, консалтинговые, юридические и аудиторские, риэлторские и брокерские, автострахование, услуги по ремонту и сервису технологического оборудования, новые виды финансовых услуг, в том числе лизинг, электронный банкинг и другие, для которых сегодня в общем объеме услуг превышает 20 процентов.

Выбранный путь перехода к социально ориентированной рыночной экономике показал, что благополучие населения является надежной гарантией политической стабильности и динамики развития общества, а сильная социальная политика повышает эффективность осуществляемых в Республике реформ. Сегодня укрепление социальной сферы — один из приоритетов государственной политики Узбекистана. Важность данного вопроса показывает тот факт, что более 60 процентов средств государственного бюджета направляется в эту сферу.

Говоря о произошедших изменениях в социальной сфере за минувшие годы, необходимо обратить внимание на создание прочной законодательной базы, которая сегодня позволяет обеспечивать эффективность осуществляемых реформ.

За последние годы в стране было разработано свыше 30 законов, непосредственно касающихся социальной поддержки населения. Кроме того, принятые указы и постановления главы государства, направленные на охрану материнства и детства, усиление адресной социальной помощи нуждающимся и многострадальных семьям, воспитание гармонично развитого молодого поколения и решение других вопросов. Таким образом, на сегодняшний день в республике разработана уникальная модель защиты граждан. Особое место в ней отведено махале, так как через этот уникальный орган самоуправления граждан осуществляется адресная социальная помощь действительно нуждающимся. И этот механизм закреплен законодательно.

Большое значение в социальной политике придается дальнейшему улучшению жизни сельского населения посредством коренного изменения облика населенных пунктов, строительства новых комфортабельных домов по типовым проектам, формирования новой инфраструктуры на селе. Важным инструментом преобразований в данной сфере является Государственная программа по ускоренному развитию и строительству жилья и социальной инфраструктуры в сельских районах. Только в 2014 году на 388 сельских жилых массивах осуществляется строительство 11 тысяч типовых домов общей площадью 1,5 миллиона квадратных метров.

В этом плане строительство новых благоустроенных жилых массивов с необходимой инфраструктурой, особенно в сельской местности, обеспечение своевременной реализации проектов по улучшению водоснабжения населения и развитие придорожной инфраструктуры остаются приоритетными задачами партии.

Партия считает необходимым превратить сферу жилищно-коммунального хозяйства и инфраструктуры в конкурентный рынок, привлекательный для частного капитала, а также сформировать отечественный кластер инноваций и технологий в области коммунального хозяйства из разработчиков, производителей оборудования, управляющих компаний.

Безусловно, говоря о благополучии населения, нельзя не сказать и о росте доходов людей, их занятости. К примеру, в 2013 году реальные доходы населения выросли на 16 процентов, среднемесячная заработная плата работников бюджетных организаций, размеры пенсий, социальных пособий и стипендий — на 20,8 процента. Так, благодаря успешной реализации региональных программ создания рабочих мест, обеспечения занятости населения в 2013 году было трудоустроено около 970 тысяч человек, из них свыше 60,3 процента — в сельской местности. И во всей этой работе непосредственное участие принимали электораты УзЛиДеП — представители малого бизнеса и частного предпринимательства, фермеры, деловые люди. На их долю приходится свыше 76,5

АДРЕСНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА — ЗАЛОГ УСПЕШНОГО БУДУЩЕГО

деления УзЛиДеП, принимали участие в различных конкурсах и семинарах, организуемых либерал-демократами. Один из них — проект «Предприимчивый учащийся». За четыре года в нем приняли участие более 70 тысяч учащихся средних специальных образовательных учреждений, из которых 163 были удостоены специальных годовых стипендий от УзЛиДеП. Более 10 тысяч участников проекта различны го возраста успешно развивают собственный бизнес.

Говоря о либеральных реформах в социальной сфере, уместно остановиться на реализуемой Государственной программе «Год здорового ребенка», которая направлена на осуществление широкого комплекса мер по дальнейшему формированию физически здорового, духовно зрелого и гармонично развитого подрастающего поколения.

Приоритетом для нее является популяризация спорта среди молодого поколения, вопросы развития которого имеют важное значение в системе преобразований в социальной сфере. За последние пять лет был издан ряд постановлений главы государства, посвященных утверждению адресных программ строительства объектов детского спорта. В республике осуществляются масштабные проекты, аналогичные которым, пожалуй, нет. Это прежде всего трехступенчатая система соревнований «Умид-ниҳоллари», «Баркамол авлод» и Универсиада. Все это служит росту вовлечения ребят в спорт. Так, только за два последних года количество детей, занимающихся спортом, увеличилось на 5,3 процента. В этом плане партия поддерживает проводимую государством политику по вовлечению молодого поколения в спорт, выступает за повышение материально-технической базы спортивных залов и комплексов. Кроме того, либерал-демократы на постоянной основе проводят в регионах различные спортивные мероприятия и фестивали, инициируют создание новых спортивных площадок, привлекая к этому предпринимателей и представителей общественных организаций.

Приоритетными для УзЛиДеП являются и вопросы расширения системы здравоохранения. Принятая в ноябре 1998 года Государственная программа по реформированию сферы спонсирована созданием эффективной модели медицинского обслуживания, подготовке высоквалифицированных кадров, оказания населению качественных медицинских услуг. В наши дни успешно продолжает реализовываться национальная модель «Здоровая мать — здоровый ребенок», которая является прочным фундаментом осуществляемых преобразований в сфере. Кроме того, в республике создана качественно новая, отвечающая самым высоким требованиям сеть медицинских учреждений, включающая в себя центры по оказанию экстренной медицинской помощи. Так же в областях успешно работают многопро-

фильные клиники, во всех районах созданы оснащенные современным оборудованием сельские врачебные пункты. Все это направлено на укрепление здоровья человека, повышение средней продолжительности жизни и улучшение ее качества. В результате за годы независимости средняя продолжительность жизни людей увеличилась с 67 до 73 лет, в том числе женщин — до 75 лет. Уровень материнской и младенческой смертности сократился более чем в 3 раза. Наша партия выступает за дальнейшее внедрение зарекомендовавших себя на практике частных форм здравоохранения. УзЛиДеП — за повышение качества услуг, квалифицированную помощь населению, оказываемую частными медицинскими учреждениями за счет внедрения новых достижений современной медицины, создание здоровой конкурентной среды в сфере оказания квалифицированной медицинской помощи населению с привлечением частного капитала.

В центре внимания социальной политики государства также находятся женщины. По инициативе главы государства в стране создаются все необходимые условия для полноценной реализации их потенциала. Руководство страны подняло проблему правовой, экономической и социальной защиты материнства и детства на государственный уровень как одну из приоритетных задач общества. Одним из первых среди центральноазиатских стран Узбекистан ратифицировал Конвенцию ООН «Ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин».

Сегодня женщины Узбекистана являются активными участниками проходящих в стране реформ. Так, 46,7 процента всех занятых в сфере экономики граждан составляют женщины, а в таких областях, как образование, культура, наука, здравоохранение, этот показатель превышает 70,6 процента. В Узбекистане насчитывается уже более 20 тысяч женщин-предпринимателей и академических лиц. Многие из них обращались за помощью и консультациями в региональные подраз-

деления УзЛиДеП, не останавливается на достиженном и продолжает реализовывать меры по расширению прав и возможностей женщин. К примеру, в настоящее время создаются возможности для их занятости в рамках реализации программ социального развития регионов, осуществляется поддержка женского предпринимательства, особенно в сельской местности, женщины вовлекаются в надомный труд.

При Движении предпринимателей и деловых людей страны действует «Женское крыло», которое непосредственно занимается вопросами участия женщин в общественно-политической, социально-экономической сferах. За четыре года этим подразделением партии было проведено 11 тысяч мероприятий, и каждое из них было направлено на достижение конкретной цели. Они охватили порядка одного миллиона представительниц прекрасного пола. Благодаря УзЛиДеП многие из них получили консультацию и поддержку, открыли дело, повысили квалификацию, получили кредит. Партия на постоянной основе ведет работу по привлечению девушек и инициативных женщин в свои ряды. Интересный факт — если пять лет назад женщины вступали в ряды партии благодаря агитационно-пропагандистской работе, то сейчас они сами проявляют инициативу в этом направлении. И это, безусловно, свидетельствует не только о росте членства женщин в нашем движении, но и показывает в целом динамику их активности в общественно-политической жизни страны. За последние 23 года в республике было принято более 80 нормативно-правовых актов, направленных на повышение роли и статуса женщин в жизни общества, защиты их правовых, социальных, экономических и духовных интересов. Напомним, что законодательно в Узбекистане введена 30-процентная квота для представительниц прекрасного пола от общего числа кандидатов в депутаты, выдвинутых от каждой политической партии в Олий Мажлис.

В Предвыборной платформе 2014 года УзЛиДеП четко и ясно заявляет о незыблемости своих приоритетов, продолжая взятый курс по вовлечению женщин в общественно-политическую жизнь страны. Партия намерена создать необходимые условия для самореализации женщин в предпринимательстве, сфере интеллектуального труда, общественном и государственном строительстве, а также в других областях жизнедеятельности.

В целом УзЛиДеП видит одной из приоритетных задач содействие проводимым преобразованиям в социальной сфере. В основе всех инициатив партии лежит одна из важнейших идей — либерализация государственной и общественной жизни. Для партии главное — забота о будущем страны и народа, и либерал-демократы приложат все усилия для вхождения Узбекистана в число ведущих развитых государств мира.

Мы призываем голосовать за кандидатов от УзЛиДеП!

Дилобар МИРРАХИМОВА,
Рустам КОБИЛОВ,
члены УзЛиДеП.



право на труд, на свободный выбор работы, на справедливые условия труда, на квалифицированное медицинское обслуживание и другое, и тем самым направленного на создание благоприятных условий для жизни. Также предусмотрена разработка новых проектов и программ в данной сфере.

Нельзя забывать, что в повышении социально-экономического потенциала страны есть большой вклад не только собственников, то есть работодателей, но и их работников. Ввиду этого партия считает, что каждый работник должен получать заработную плату соответственно своему труду, а его социально-правовая защита и налоговые льготы, применяемые к предпринимателям, должны учитывать материальные и духовные интересы работников, содействовать созданию условий для их обеспечения современной материально-технической базой. Мы уверены, что социальное равенство в обществе может быть обеспечено только при условии эффективной реализации данных факторов.

Важным условием рыночной экономики является соответствие между спросом и предложением на рынке труда. Требование времени стало дальнейшее развитие системы подготовки и переподготовки кадров, так как востребованных еще вчера кадров сегодня может не быть необходимости, или наоборот. Когда у человека может быть достаток в семье? Только тогда, когда он полностью сформируется как личность и сможет приспособиться к новым условиям.

Предвыборной платформе Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» нашли отражение основные принципы социал-демократии — социальная защита, а значит, центральное место в ней занимают человеческая доброта и милосердие, щедрость и великодушие. Эта идеология успешно прошла испытание в разных странах мира и в настоящем время показывает свою всестороннюю эффективность.

В Предвыборной платформе Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» нашли отражение основные принципы социал-демократии — социальная защита и налоговые льготы, применяемые к предпринимателям, должны учитывать материальные и духовные интересы работников, содействовать созданию условий для их обеспечения современной материально-технической базой. Мы уверены, что социальное равенство в обществе может быть обеспечено только при условии эффективной реализации данных факторов.

Важным условием рыночной экономики является соответствие между спросом и предложением на рынке труда. Требование времени стало дальнейшее развитие системы подготовки и переподготовки кадров, так как востребованных еще вчера кадров сегодня может не быть необходимости, или наоборот. Когда у человека может быть достаток в семье? Только тогда, когда он полностью сформируется как личность и сможет приспособиться к новым условиям.

Будущее страны во многом зависит от здравой и всесторонне развитой

ЦЕЛЬ — УСТАНОВИТЬ СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ

молодежи. В этой связи СДП «Адолат» считает, что в обеспечении завтрашнего дня страны наряду с ее научным потенциалом важное значение имеют и показатели здоровья молодежи. В нашей стране реализуются государственные программы, способствующие профилактике заболеваний, укреплению кадрового потенциала и материально-технической базы медицинских учреждений даже в самых отдаленных селах, одна треть Государственного бюджета направляется в сферу здравоохранения. Партия «Адолат» поддерживает эти меры. В результате осуществленных за последние годы реформ в данной сфере в Узбекистане отмечен рост показателя продолжительности жизни людей, в более чем три раза сократилась материнская и детская смертность. Все это высоко оценивается международным сообществом.

В то же время членов «Адолат» не оставляет равнодушными тот факт, что в мире возникают новые инфекционные, социально опасные заболевания. Поэтому партия выдвигает задачу по усилению внимания к качеству медицинского обслуживания и профилактической медицины.

В то же время нельзя решать социальную политику лишь путем эффективных действий органов государственной власти. Следует признать, что среди отдельных людей все еще встречаются изживденские настроения. Есть люди, которые до сих пор не осознают, что ключ к счастливой жизни в труде, и чтобы скрыть свою лень, в своих неудачах обвиняют общество, в любой ситуации хотят получить выгоду от государства. На самом деле в основе успехов каждого человека, его самодостаточности лежит благотворное его духовно-нравственное мировоззрение, трудолюбие и стремление к поиску. Поэтому наша партия подчеркивает: в свободном обществе здравоохранения направлены больше на соединение отдельных людей в единую систему здравоохранения. Партия «Адолат» поддерживает эти меры. В результате осуществленных за последние годы реформ в данной сфере в Узбекистане отмечен рост показателя продолжительности жизни людей, в более чем три раза сократилась материнская и детская смертность. Все это высоко оценивается международным сообществом.

СДП «Адолат» в своей Предвыборной платформе выдвигает в качестве приоритетной задачи необходимость повышения роли махалли в адресной социальной защите населения, установления ее тесного сотрудничества с органами государственной власти и управления. Правление махалли в центре адресной социальной поддержки населения, развитие частного предпринимательства и семейного бизнеса, осуществление общественного контроля над деятельностими органов государственного управления СДП «Адолат» воспринимает в качестве торжества социальной справедливости, когда в процессе построения правового демократического государства и формирования гражданского общества принципы справедливости поднимаются на уровень государственной политики, созданы соответствующая правовая база. В частности, расширены полномочия органов самоуправления граждан в росте благосостояния населения, одним словом, в установлении социальной справедливости.

Выдвигнутая Президентом Исламом Каримовым Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в становлении справедливого гражданско-

итета качественных показателей медучреждений. Необходимо создать условия для того, чтобы граждане были уверены в эффективности и качестве лечебной практики медицинских учреждений, в которых они обращаются (независимо от того, государственные или негосударственные), для чего необходимо усилить государственный и общественный контроль за качеством медицинских услуг.

Наши партии поддерживает государственные программы по укреплению здравоохранения женщин. Одной из главных целей партии является достижение повышения статуса и авторитета женщин в обществе. Очередные задачи — способствование повышению социального статуса и авторитета женщин в обществе. Очередные задачи — способствование повышению социального статуса и авторитета женщин в обществе. Очередные задачи — способствование повышению социального статуса и авторитета женщин в обществе.

Партия уделяет внимание также благотворительной деятельности.

СДП «Адолат» предлагает разработать специальную программу по дальнейшему развитию благотворительности с целью эффективного использования возможностей социального партнерства. В частности, партия стремится усовершенствовать механизм применения налоговых льгот к организациям и учреждениям, оказывающим благотворительную и спонсорскую помощь.

Доброта и милосердие к нуждающимся людям — эти черты свойственные нашему народу искон веков. Эти ценности именно в годы независимости подняты на уровень государственной политики, созданы соответствующая правовая база. В частности, расширены полномочия органов самоуправления граждан в росте благосостояния населения, одним словом, в установлении социальной справедливости.

Выдвигнутая Президентом Исламом Каримовым Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в становлении справедливого гражданско-

го общества, направленная на создание благоприятных условий для жизни и труда граждан, является уникальной социальной структурой, дополнительных полномочий для ее дальнейшего совершенствования и превращения в центр адресной социальной поддержки населения. Каждая махалля должна иметь свою собственную программу социально-экономического развития, тесно связанную с соответствующими территориальными программами, которые являются на деле реализацией принципа «от сильного государства — к сильному гражданскому обществу».

Партия будет стремиться к созданию благоприятных условий для жизни и труда граждан, направленных на улучшение здравоохранения, образования, культуры, спорта, на создание благоприятных условий для жизни и труда граждан, направленных на улучшение здравоохранения, образования, культуры, спорта, на создание благоприятных условий для жизни и труда граждан, направлен

Гарант прав и свобод человека

1 Также определяют границы деятельности государства, предотвращая неоправданное вторжение в сферу личной свободы человека, определяют параметры взаимоотношений человека и государства, ответственность госорганов за свою деятельность перед обществом и личностью.

В демократическом государстве ограничение свободы допускается лишь на основе закона и только по судебному решению. Гарантии защиты от незаконного ограничения свободы личности регламентируются административным, уголовно-процессуальным, уголовным кодексами.

Понятие «свобода и личная неприкосновенность» подразумевает свободу от физического или психического принуждения, свободу действий и принятия решений, возможность распорягать собой и не находиться под контролем, свободу перемещения. Об этом же сказано в Международном пакте о гражданских и политических правах и в Европейской конвенции о защите прав человека и основных свобод.

Право на свободу и личную неприкосновенность принадлежит каждому человеку: гражданину Республики Узбекистан, иностранному лицу, лицу без гражданства. Это непосредственно вытекает из

принципа равенства всех перед законом и судом, что установлено Конституцией нашей страны.

Для более эффективного обеспечения права на свободу и личную неприкосновенность в последние годы в Узбекистане приняты конкретные меры. В частности, в национальное законодательство введен институт «Хабебас корпус», который способствует повышению эффективности судебной защиты прав граждан на досудебном этапе и раннему выявлению следственных ошибок. С момента введения данного института судами более семисот раз было отказано органам следствия в применении данной меры пресечения. Усилились гарантиты прав задержанных, обвиняемых, свидетелей и других участников процесса на правовую защиту в период дознания и предварительного следствия, укрепились гарантиты прав задержанных и заключенных под стражу, введен запрет на совершение действий (бездействий), ставящих под угрозу жизнь, здоровье граждан, унижающих честь и достоинство человека. Также в законодательстве получили закрепление Правила Миранды, установленный демократический судебный порядок применения мер процессуального принуждения в виде отстранения обвиняемого

от должности, помещения лица в медицинское учреждение и многих других.

Эти положения, имплементирующие общепризнанные принципы и нормы международного права в области защиты прав и свобод граждан, позволяют усилить судебный контроль при производстве дознания и предварительного следствия, расширяют сферу применения института «Хабебас корпус» в уголовном процессе, обеспечивают выполнение основной функции суда по справедливому ведению судебного разбирательства, независимость, объективность, беспристрастность суда, усиление принципа состязательности в уголовном процессе.

В положениях Конституции отражена приверженность Узбекистана правам человека, приоритетность общепризнанных норм международного права в правоприменительной практике. Они обеспечивают эффективность деятельности всех ветвей власти и институтов гражданского общества.

Икром САИПОВ,
главный консультант
отдела Национального
центра Республики
Узбекистан по правам
человека.

Заседание
межправительственной
комиссии

1 На заседании Межправительственной комиссии отмечалось, что несмотря на продолжающийся глобальный финансово-экономический кризис, благодаря социальной, политической и экономической стабильности Узбекистан, достигает высоких экономических показателей. В частности, в последние годы темпы роста ВВП Узбекистана составляют не менее восьми процентов, и что эти факторы еще более усиливают интерес иностранных инвесторов к сотрудничеству с нашей страной.

На форуме состоялся подробный обмен мнениями об экономическом потенциале и возможностях Узбекистана и России.

— Экономическое сотрудничество между нашими странами динамично развивается, — сказал заместитель председателя правительства Российской Федерации, сопредседатель комиссии Д. Козак. — Из года в год растут объемы взаимного товарооборота, совместной разработки и реализации взаимовыгодных проектов.

людей наших стран. Заслуживает особого внимания тот факт, что двустороннее торгово-экономическое сотрудничество имеет надежную правовую основу. В настоящее время активизируются взаимосвязи между нашими странами в топливно-энергетической сфере, строительстве и производстве кабельной продукции, сельском хозяйстве, реализуются взаимовыгодные проекты.

На заседании удленено особое внимание перспективным направлениям динамичного развития торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества между нашими странами. Обсуждены вопросы дальнейшего расширения связей в сферах торговли, инвестиций, транспорта и транспортных коммуникаций, банковско-финансовом, нефтегазовом секторе, сельском хозяйстве, увеличения объема взаимного товарооборота, совместной разработки и реализации взаимовыгодных проектов.

Ирода УМАРОВА,
корр. УЗА.

ГОД ЗДОРОВОГО РЕБЕНКА
Наука о душе

СПОКОЙСТВИЕ в нынешней бурной жизни — то, чего хочется большинству людей. Но далеко не каждый человек может справиться со стрессом в одиночку. В таких ситуациях всегда можно обратиться к специалистам в области психологии или психотерапии.

Конечно, в основном люди по поводу душевых проблем чаще предпочитают советоваться с подругами и друзьями, родственниками и знакомыми, не осознавая, что подобные методы мешают справляться с трудностями. Но на самом деле посещение психолога крайне полезно. Профессионал не только может помочь вам принять непростое решение, но и найти не один выход из сложившейся ситуации.

В Национальной библиотеке имени Алишера Навои прошла научно-практическая конференция на тему «Актуальные вопросы интегративной психологии и социальное партнерство». Она состоялась в рамках практической реализации постановления Президента «О повышении эффективности пропаганды национальной идеи и духовно-просветительской работы».

— Неуверенный человек постесняется откровенничать со специалистом, искренне считая, что просить о помощи недостойно, что нужно справляться самостоятельно, — говорит доцент кафедры психиатрии и психотерапии Ташкентского института усовершенствования врачей Шахноза Курбанова. — Но что вы делаете, если у вас сильно и часто что-то болит, вы наверняка все же обращаетесь к врачу. Мы врачи, которые лечат не тело, а душу. Считаете ли вы свою душу, психику настолько малоценной, что ее не стоит врачивать, пренебрегая ее возможностью болеть и кровоточить? Профессиональные психологи с большим опытом работы после нескольких минут общения с человеком могут определить, какие проблемы волнуют его и как направить человека на решение этих проблем. Именно направить, потому что встреча с психологом — это лишь половина решения проблемы. Преимущества работы со специалистом таковы, что он, обладая специальными знаниями, увидит ситуацию глубже, проведет диагностику и определит, что мешает человеку иметь то, к чему он стремится.

Интегративная психология основана на общечеловеческих принципах развития философской мысли, культурных традиций, достижений в области естествознания, физики и космологии. Основа современной психологии заключается в синтезе как традиционных подходов, так и методов, опирающихся на знание духовных основ природы человеческой личности, интерпретации психологии с учетом колективного сознания общества, природы, национальной культуры.

На конференции прошла презентация инновационного проекта «Содействие внедрению научных достижений ученых Узбекистана и духовного наследия Востока в области гуманитарных наук и их интеграция на международном уровне».

— На этом мероприятии собрались люди, которые имеют общие интересы, взгляды, мысли, идеи и задачи в области психологии и психотерапии, —

Динара ЮСУПОВА.

МЕРОПРИЯТИЯ

В рядах атлетов — полтора миллиона

В МУЗЕЕ Олимпийской славы прошла пресс-конференция «Роль физической культуры и спорта в воспитании молодежи и перспективы их дальнейшего развития».

В мероприятии, организованном Министерством по делам культуры и спорта, приняли участие руководители его управлений, представители федераций, центра развития национальных видов спорта и спортсмены, показавшие высокие результаты на соревнованиях мирового уровня.

Выступившие на мероприятии рассказали о работе, проводимой для развития и популяризации физической культуры и спорта, достижениях наших атлетов на международных аренах. Было отмечено, что благодаря вниманию, уделяемому руководством страны воспитанию подрастающего поколения гармонично развитым, физически здоровым, интеллектуальным и духовно богатым, у молодежи заметно возраст интерес к занятиям физической культурой и спортом. В целях их дальнейшей популяризации и привлечения подрастающего поколения к здровому образу жизни за девять месяцев этого года проведено более пяти тысяч мероприятий, к которым было привлечено свыше 1,5 миллиона человек, из них около 630 тысяч — девушки.

На пресс-конференции подчеркивалось, что значительно улучшились результаты молодых спортсменов, участвующих в республиканских и международных соревнованиях. Так, за девять месяцев этого года в проведенных 177 международных соревнованиях по олимпийским и национальным видам спорта нашими ребятами завоевано 186 золотых, 200 серебряных и 239 бронзовых наград.

Отмечалось, что в стране в этом году проведен ряд международных соревнований. В их числе турнир «Happy Caravan», этап Кубка мира и чемпионат Азии по художественной гимнастике, турнир по боксу, XXI чемпионат Азии по таэквондо, чемпионат мира по вольной, женской греко-римской борьбе, Афро-Азиатский чемпионат и Кубок Азии по тяжелой атлетике, где наши спортсмены не раз поднимались на пьедестал почета.

А. КНЯЗЕВА.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 15 по 21 ноября 2014 года (Окончание. Начало в № 228.)

4. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции от 27 октября 2014 года № 01/27-26/26 «Об утверждении Национального стандарта розничных услуг Республики Узбекистан (НСРУ № 2) «Информационные и консультационные услуги на рынке недвижимости».

Зарегистрирован 18.11.2014 г., регистрационный № 2626 (вступил в силу с 24.11.2014 г.).

5. Приказ министра сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан от 17 ноября 2014 года № 9 «О внесении изменения в пункт 6 Положения о порядке выдачи удостоверений и талонов предупреждения трактористам-машинистам».

Зарегистрирован 18.11.2014 г., регистрационный № 2469-1 (вступил в силу с 24.11.2014 г.).

6. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 3 ноября 2014 года № 70 «О внесении изменений и дополнений в приказ «Об утверждении Положения о порядке финансирования расходов по выплате пособий инвалидам с детства».

Зарегистрирован 20.11.2014 г., регистрационный № 1927-3 (вступил в силу с 24.11.2014 г.).

(Продолжение следует.)

Возможность
искренних чувств

1 Превзошел все ожидания и солист оперной труппы ГАБТ имени Алишера Навои Джабрайл Идрисов.

Своим прекрасным баритоном вкупе с артистизмом он просто обаял жюри, исполнив арию Дона Базилио Россини из оперы «Севильский цирюльник». Ему удалось передать характерные черты итальянской комической оперы, которой свойственны подвижность действия, яркая изящная мелодия, ясность стиля.

По словам жюри, узбекские исполнители в профессионализме составляют достойную конкуренцию зарубежным коллегам.

— Ташкент становится центром притяжения музыкальных культур разных стран, — говорит член жюри Роберт Гилдер из Великобритании. — На нем мы открываем для себя яркие имена, приглашая молодые таланты выступать на мировых сценах. Для зрителей он же становится настоящим праздником вдохновения, вписывая новую страницу в историю музыкальной культуры Узбекистана.

Высочайший уровень вокала, артистизм и глубокое проникновение в оперу Верди «Фальстраф» продемонстрировал турецкий

баритон Карата Кара-гадик.

— Музыкальный язык итальянских композиторов отличается богатством и свежестью красок. Исполнение арии крупнейшего классика Джузеппе Верди, который является моим любимым композитором, требует тщательной и планомерной подготовки и гибкости голоса. На первый тур я подготовил арию из его оперы «Бал-маскарад», сегодня исполнил «Фальстраф», — говорит Карал Карагадик. — С воодушевлением наблюдаю за выступлениями узбекских исполнителей. Радует, что в вашей стране огромное внимание уделяется оперному искусству. Проведение такого престижного конкурса исполнителей итальянской оперы «Competizione dell'Opera» в Узбекистане тому яркий пример.

Если московский «Дон Жуан» многими музыкантами признается величайшей из опер, то его «Свадьба Фигаро» самая ими любимая. Она занимает достойное место в репертуаре практических всех оперных театров, вызывая восторг миллионов слушателей. Итальянцу Антонио Мистрето удалось раскрыть ярко и многосторонне индивидуальный характер



Фигаро и обратить на себя внимание жюри.

Попадая во Дворец «Туркестан», будто соприкасаешься с чудом, каким является оперное искусство, неизменно волнующее зрителя своими трепетными образами на протяжении многих веков, гармонию музыки и слова, высоких чувств и страстей можно будет постигнуть на гала-концерте во Дворце международных форумов «Узбекистан», на сцене которого собираются звезды мирового неboskona, представляя на суд зызакательной ташкентской публики настоящие шедевры классики.

Насиба САБИРОВА,
наш корр.

На правах рекламы

FUJITSU **Canon** **EPSON**
Товар сертифицирован
EXCEED YOUR VISION
Услуги лицензированы

Компьютеры **Серверы** **Принтеры**
Копиры **МФУ «Все в одном»** **Сканеры**
Проекторы **Цифровые фото- и видеокамеры** **Плоттеры**

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИСТРИБЬЮТОР В УЗБЕКИСТАНЕ
г. Ташкент, ул. Кичик йиъд, 165, 2-й этаж (ориентир — Северный Алмаззар).
Сайт: www.infosemantik.uz, e-mail: info@infosemantik.uz
Тел.: (+99871) 228-04-04, 228-15-05, 228-15-04, 248-35-50.

Институт социальных исследований при Кабинете Министров Республики Узбекистан

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

- руководителей проектов;
- заместителей руководителей проектов;
- главных научных сотрудников;
- ведущих научных сотрудников

в следующие научно-исследовательские проекты:

- проект по разработке критериев оценки, системному мониторингу, анализу уровня и качества жизни населения;
- проект социологических обследований различных составляющих уровня и качества жизни населения;
- проект по глубокому изучению и мониторингу процессов и динамики социального расслоения общества;
- проект по определению состава потребительской корзины и системного мониторинга динамики ее изменения.

Квалификационные требования к:

- руководителю проекта:
- доктор или кандидат наук, имеющий стаж исследовательской или практической работы по специальности — не менее трех лет, опубликованные научные работы по профилю;

- заместителю руководителя проекта:

доктор или кандидат наук, имеющий стаж исследовательской или практической работы по специальности — не менее трех лет, опубликованные научные работы по профилю;

- главному научному сотруднику:

доктор наук, имеющий стаж исследовательской или практической работы по специальности — не менее

Успех

ТАЭКВОНДИСТОВ

НА ПРОШЕДШЕМ во Франции международном турнире по таэквондо (WTF) члены нашей сборной завоевали две золотые, одну серебряную и две бронзовые медали.

В весовой категории до 87 килограммов Джасур Бойкузинов одолел спортсменов из Франции, Испании, Германии и вышел в финал. В решающем поединке одержал победу над Мбаром Недайе из Франции и завоевал золотую медаль.

Еще одно «золото» в копилку нашей сборной добавил Никита Рафалович. В весовой категории до 74 килограммов он

одержал верх над соперниками из Франции, Италии и Грузии и поднялся на высшую ступень пьедестала почета.

Наша соотечественница Умида Абдулаева в своей весовой категории заняла второе место, а Дмитрий Шокин и Наталья Маматова удостоены бронзовых медалей.

Александра ЯКУБОВА, наш корр.

Реклама и объявления

Вниманию руководителей!

Хотите, чтобы ваш бухгалтер без отрыва от работы обучился налогообложению?



Подпишитесь в ноябре

на годовой комплект газет

«Налоговые и таможенные вести»

+ «Норма» на 2015 год

и получите право пройти

уникальный дистанционный

учебный курс по налогам

в учебном центре «NORMA» бесплатно!

Подробности по тел. 200-00-30

и на сайте www.norma.uz.

Услуги лицензированы



ФОНДОМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ ПРИ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА

проводится конкурсный отбор проектных идей субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства

Отбор проектных идей и финансирование разработки по ним проектной документации (ТЭО, бизнес-план) осуществляется на конкурсной основе.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

За подробной информацией обращаться по телефонам: (+998 71) 238-69-07, 238-69-08.

Web-site: www.ffpd.uz

E-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: 100027, г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ

НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги

LUO/76/11-14/466 «Поставка быстроразворачиваемого автономного комплекса защиты объектов»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- суммарный оборот в качестве поставщика оборудования технической защиты объектов за последние 3 (три) года (2011 г., 2012 г., 2013 г.) не менее 1 500 000 (одного миллиона пятисот тысяч) долларов США;
- участники представляют данные о своем участии в судебных процессах или разбирательствах в арбитражных судах в связи с договорами, заключенными за последние 3 (три) года (2011 г., 2012 г., 2013 г.) и текущими договорами, решения по которым выносились не в их пользу.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются по 18 декабря 2014 г.) по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, 100027, ул. Олмазор, 1 А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz.

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 30 декабря 2014 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 30 декабря 2014 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1130.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 20 401. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1130.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 20 401. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

акционерной компании «Шарқ»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5

Вниманию организаций и предприятий!

Инженерная компания «Служба единого заказчика»
хокимията Навоийской области

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ

Лот № 8

Лот № 8-1. «Общежитие на 50 мест для профколледжа бытового обслуживания Нуратинского района Навоийской области».

Стартовая стоимость заказчика:

— 750 884 720 сумов без НДС;

— 901 061 664 сум с НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 6 месяцев.

Лот № 8-2. «Строительство общеобразовательной школы № 84 на 180 учащихся со спортзалом 9x18 м и вспомогательными помещениями в Хатырчинском районе Навоийской области».

Стартовая стоимость заказчика:

— 794 520 650 сумов без НДС;

— 953 424 780 сумов с НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 6 месяцев.

«Реконструкция специализированной школы-интерната для слабовидящих детей в г. Навои Навоийской области».

Стартовая стоимость заказчика:

— 1 198 626 488 сумов без НДС;

— 1 438 351 786 сумов с НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 7 месяцев.

Заказчик — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията Навоийской области, расположенная по адресу: г. Навои, ул. Навои, 63.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения общеобразовательных школ, профессиональных колледжей, академических лиц и медицинских учреждений при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

При прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

С 1 июля 2014 года к конкурсным тендерам по выполнению строительно-монтажных работ на объектах,

финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участниками конкурсных предложений с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тендерам и ценообразованию в строительстве Навоийской области по адресу:

г. Навои, ул. Гвасалия, 2А.

Телефоны: (0-436) 225-49-96, 225-47-98.

Стоимость одного комплекта документов — 100 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Навои, ул. Гвасалия, 2А.

Телефоны: (0-436) 225-49-96, 225-47-98.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Навои, ул. Халклар дустлиги, 77А.

Уважаемые соотечественники!

Банк «АСАКА»

поздравляет вас с наступающим праздником —
Днем Конституции Республики Узбекистан

и предлагает новый срочный вклад в национальной валюте

«КОНСТИТУЦИЯ-2014»

Срок хранения вклада — 12 месяцев. Начисленные проценты выдаются ежемесячно или по истечении срока хранения.

Также банк «Асака» предлагает на удобных условиях более 90 видов вкладов в национальной и иностранной валюте.

Вклады можно оформить в любом филиале банка.

Телефоны для справок:

(0-371) 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.

Филиалы Код Телефон

Филиалы	Код	Телефон
Ташкентский городской филиал	(0-371)	120-83-13
Автотранспортный филиал	(0-371)	120-39-95
Шайхантохурский филиал	(0-371)	140-39-36
Юнусабадский филиал	(0-371)	221-80-67
Сергелийский филиал	(0-371)	257-44-10
Ташкентский областной филиал	(0-371)	12